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ОТЧЕТ
о результатах оценки налоговых расходов
Грушевского сельского поселения за 2019 год



     Оценка эффективности налоговых расходов за 2019 год проведена в соответствии с основными положениями постановления  Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядком формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Грушевского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации от 22.11.2019 г.  № 424.
     Для проведения оценки эффективности налоговых расходов Грушевского сельского поселения использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, предоставленными Межрайонной ИФНС № 11 по Ростовской области.
     В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась оценка целесообразности и их результативности. Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях минимизации риска предоставления неэффективных налоговых расходов. Результаты оценки используются при формировании проекта муниципального бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
[bookmark: _GoBack]Льгота в части налога, исчисленного за вычетом льготы, предоставленной в соответствии со статьей 391 главы 31 «Земельный налог» Налогового Кодекса Российской Федерации за земельные участки, не используемые для ведения предпринимательской деятельности и относящиеся к следующим видам разрешенного использования: занятый жилищным фондом, приобретенный (предоставленный) для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства:
- Герои Советского Союза, Героев Российской Федерации, Герои Социалистического Труда, полные кавалеры ордена Славы, трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных силах СССР»;
- инвалиды I и II групп инвалидности;
  - ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий;
- физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года N 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года N 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;
- физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;
- граждане Российской Федерации, имеющих право на бесплатное приобретение в собственность земельного участка, согласно статьи 8.2 Областного закона Ростовской области от 22.07.2003 № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области».
В 2019 году льготой воспользовались 167 человек на сумму 278 тыс. рублей.
     В связи с незначительным объемом налоговых расходов,  все льготы, установленные в соответствии с п.2 статьи 387 Налогового Кодекса Российской Федерации, нормативными правовыми актами Грушевского сельского поселения соответствуют критериям востребованности, целесообразности и высокой эффективности.
