ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
ПО ПРОЕКТУ Внесения ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ГРУШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АКСАЙСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
29.09.2014 г.                                                                                      ст. Грушевская
     Место проведения публичных слушаний - Ростовская область, Аксайский район, ст.Грушевская, ул.Советская, 265-а, Администрация Грушевского сельского поселения, зал заседаний.

     Дата и время проведения публичных слушаний – 29  сентября 2014 г., 18 часов 15 минут.

   Основание проведения публичных слушаний: Постановление Администрации Грушевского сельского поселения от 19.09.2014г. № 439 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области» (опубликовано в информационном бюллетене Грушевского сельского поселения «Ведомости Грушевского сельского поселения» № 17 (84) от 19 сентября  2014г. и на официальном сайте Администрации Грушевского сельского поселения в сети Интернет).
                 Список участников публичных слушаний:

1. Онищенко  Н.Л.         –  Глава Грушевского сельского  поселения 
                                             (председатель комиссии)  
2.Коновальцева И.Г.   – начальник общего отдела и земельно-имущественных     

                                        отношений Администрации Грушевского сельского       

                                         поселения (заместитель председателя комиссии).
3. Лютова Н.Н.              – ведущий специалист Администрации Грушевского

                                         сельского поселения (секретарь комиссии);                        

4. Долиненко Л.А.        – Главный архитектор Аксайского района

5. Цветова Н.Н.             – ведущий специалист Администрации Грушевского

                                         сельского поселения 

6. Данилов А.Д.            – депутат Собрания депутатов Грушевского

                                         сельского поселения  
Кириченко И.С. - начальник Архитектуры Аксайского района;

Представитель Управляющей компании ООО «МЛП-ДОН» - Орлов Д.В.; Представитель ООО «Агентства инвестиционного  Развития Ростовской области» - Ткач С.В.; 
Представители ООО «Марс»-Ребров М.Ф. Гришин М.В.,
Повестка дня:

1. Вступительное слово председателя комиссии Онищенко Н.Л. о порядке проведения, составе участников и регламенте проведения публичных слушаний по проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области.

2. Доклад ведущего специалиста Администрации Грушевского сельского поселения  Лютовой Н.Н. о внесенных изменениях в Правила землепользования и застройки Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области.

3. Выступления по обсуждению (замечания, уточнения, предложения) предложенного проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области.

4. Прения.

В соответствии с повесткой дня выступали:
Со вступительным словом по рассматриваемому вопросу выступил Глава Грушевского сельского поселения Онищенко Н.Л., разъяснив, что публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ и решением  Собрания депутатов Грушевского сельского поселения № 20 от 16.01.2009г. (ред12.05.2012г) «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Грушевского сельского поселения Аксайского района», постановлением администрации   Грушевского сельского поселения от 23.06.2014 г. № 122 «О подготовке проекта по внесению изменений в  Правила землепользования и застройки  Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области» (опубликовано в информационном бюллетене Грушевского сельского поселения «Ведомости Грушевского сельского поселения» № 11 (78) от 24 июня 2014г. и на официальном сайте Администрации Грушевского сельского поселения в сети Интернет). Основание проведения публичных слушаний: Постановление администрации Грушевского сельского поселения от 19.09.2014г. № 439 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области» (опубликовано в информационном бюллетене Грушевского сельского поселения «Ведомости Грушевского сельского поселения» № 17 (84) от 19 сентября  2014г. и на официальном сайте Администрации Грушевского сельского поселения в сети Интернет).
Председатель комиссии определил регламент публичных слушаний: основной доклад – до 40мин., прения - до 10 мин., вопросы участников публичных слушаний – до 3-х минут, ответ на вопросы – до 5 минут.

    Ведущий специалист Администрации Грушевского сельского поселения Лютова Н.Н. ознакомила присутствующих с проектом внесения изменений в правила землепользования и застройки Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области. 
После представления проекта слово было предоставлено представителю ООО «МЛП-Дон» для представления проекта о реализации земельного участка с кадастровым номерами 61:02:0600002:476 и  61:02:0600002:475 (входящий в единое землепользование с кадастровым номером 61:02:0600002:474).
В ходе публичных слушаний участниками были заданы вопросы.

Вопрос:

Садченкова Ю.С: Вы говорили что численность рабочих мест будет 140-150, а фабрика будет зарегистрирована в Аксайском районе?   
Ответ : 
Ребров М.Ф.: Да.
Вопрос: 
Бутенкова С.И.: Налоги будут перечислятся в местный бюджет?
Ответ : 
Ребров М.Ф.: Да, еще хотелось сообщить, что у фабрики только белая зарплата и такая крупная компания может позволить выплачивать премию сотрудником, в связи с чем и повышается налог.
Вопрос:

Голубова З.И.:Куда будет стекать вода с производства, нас не затопит?  

Ответ:
Ребров М.Ф.: Во-первых хотелось бы сообщить, что существую два типа воды это ливневая и производственная канализация, а вас затопляет от дождя. По всей территории фабрики будет собирается ливневая вода в буферный отстойник для того что бы при сильном ливне не было залповых сбросов. А производственная вода также будет поступать в буферный отстойник через  очистное сооружение. Вода в дальнейшем будет отправляется в реку ниже станицы, пройдя согласование  с экологами. Воды на самом деле будет не так много, приблизительно несколько десятков кубов, это уровень одного жилого дома. Так же сейчас идут энергосберегающие программы основанные на сбережение и вся вода поступившая в буферный отстойник будет использоваться для охлаждения котлов и на полив в летнее время газонов. 
Вопрос:

Кириченко И.С.: По стольку МИЗО каждый год запрашивает муниципальное образование о мерах предпринимаемых  в адрес инвестора, которые не используют по назначению земельные участки, которые переведены из сельсхозяйственных земель в земли промышленности и включены в черту населенного пункта. У меня вопрос о сроках реализации данного проекта?
Ответ: 
Ребров М.Ф.: Сроки реализации данного проекта зависят от многих факторов . Мы планируем начать строительство в первом, втором квартале следующего года и через полтора, два года начать реализацию.

Вопрос:

Кириченко И.С.: Это Вы с учетом разработки проекта и прохождения Государственной экспертизы?
Ответ:

Ребров М.Ф.: Да, с получением разрешения на строительство.

Орлов Д.В.: Предварительно проработали все вопросы по технологическому подключению и присоединению к снабжающим компаниям. Нам только осталось подать заявки.

Вопрос: 

Кириченко И.С.: Вы говорите что у вас приблизительно будет 150 рабочих мест, это будут работать жители Грушевского сельского поселения?
Ответ:
Ребров М.Ф.: Мы всегда стараемся набрать людей из местного населения, если только местный житель подходит для нас. Нам приходится иногда возить людей, нанимать автобус, мы не делали этого, если жители могли бы дойти пешком.
Киреченко И.С.: Я задаю этот вопрос в связи с тем, что  рядом находится г. Новочеркасск, жители этого города  с удовольствием захотят работать, хотелось что бы местные  жители работали.

Ребров М.Ф.: Я вам не гарантирую что будут работать только местные жители, так как у нас  подборкой кадров занимается другой отдел.

Киреченко И.С.: У нас есть требования, я считаю, что меня поддержит Глава Грушевского сельского поселения, что бы работали жители Грушевского сельского поселения и жители Аксайского района. И первым источником для подбора кадров будет является центр занятости населения Аксайского района. 
Вопрос:

Садченкова Ю.С: В чей собственность данные земельные участка?
Ответ:

Орлов Д.В.: ООО «МЛП-Дон», может быть в дальнейшем когда будет производство будет другой собственник, но так же ООО, налоги все в таком же объеме будет поступать.
Вопрос:

Лютова Н.Н.: Какие мероприятия будут проводиться в отношении скопления птиц?
Ответ:

Ребров М.Ф.: Во-первых, размещение кричало которое отпугивает птиц, во-вторых, раз в месяц будет привозится ручной горный орел, который так же отпугивает птиц. Мы за этим всем следим, так как птицы разводят грязь которая для пищевой продукции противопоказано.

   Вопрос:

Кириченко И.С.: Я видел заключения комиссии согласованным с главным архитектором, а почему не было предоставлено задание на разработку проекта  главному  архитектору? 
Ответ:

Лютова Н.Н.: В виду того, что в прошлые года задание подписывалось только Главой Грушевского сельского поселения.
Кириченко И.С.: Все задания на проектирование должны согласовываться с главным архитектором.
Лютова Н.Н.: Мы это учтем и исправим эту ошибку.
Вопрос:

Кириченко И.С.: Заявка Шершунова И.А.: почему не отделена жилая застройка от ПК-2 санитарно-защитной зоной?

Лютова Н.Н.: В связи с тем, что по Градостроительному кодексу один земельный участок не может располагаться в одной зоне и санитарно-защитной зоной должна располагаться в границах своего земельного участка
 Кириченко И.С.: Я не согласен, необходимо разделить земельный участок и определить санитарно-защитную зону от  жилой застройки. 

Лютова Н.Н.: А так же по правилам землепользования и застройки  «Зона ПК-2 выделена для обеспечения правовых условий формирования коммунально-производственных предприятий и складских баз V класса вредности с санитарно-защитной зоной не более 50 м», в связи с этим подразумевает строительство объектов с санитарно-защитной зоны от 0 и до 50 м. Ближе к жилой застройке можно разместить магазин.   
  Кириченко И.С.: Предлагаю дописать в пояснительной записке фразу «с санитарно-защитной зоной в границах собственного земельного участка.»
  Председатель комиссии Онищенко Н.Л. предложил от имени участников публичных слушаний, представленный проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Грушевского сельского поселения Аксайского района Ростовской области рекомендовать к утверждению после устранения замечаний в ходе обсуждения.

       В связи с тем, что повестка дня исчерпана и у участников публичных слушаний вопросов больше нет, встреча была завершена.
Председатель комиссии                                                                Н.Л. Онищенко   
Секретарь комиссии                                                                      Н.Н. Лютова
