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Памятка об ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих растений
[bookmark: _GoBack]  Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик – от них страдает все общество в целом. Одним из факторов, негативно влияющих на наркоситуацию, является произрастание наркосодержащих растений на приусадебных участках граждан, а также на территории хозяйствующих субъектов.
 ПОМНИТЕ, ЧТО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ АДМИНИСТРАТИВНУЮ И УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКОННОЕ КУЛЬТИВИРОВАНИЕ НАРКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ!
  Статьей 231 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества. Данные деяния наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок. Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, или в особо крупном размере, наказываются лишением свободы на срок до восьми лет.
  Статьей 10.5.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена ответственность за непринятие земледельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
Такие действия наказываются наложением административного штрафа на граждан - в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.
  Статьей 10.5.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена ответственность за незаконное культивирование наркосодержащих растений. Такие действия наказываются наложением административного штрафа на граждан - в размере от одной тысячи пятисот до четырех тысяч рублей или административным арестом на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
 В связи с этим, напоминаем Вам о недопустимости культивирования наркосодержащих растений, а также о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли и опийного мака на своих приусадебных участках.
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YHUUTOHKAMTE AMBPO3UIO — OMACHbIN
KAPAHTUHHbI COPHAK

Hactynnetue neta v 6naronpuATHbIE KUMaTHIECKME
YCnoBuA, CNOCOBCTBYIOT NPOUSPACTaHMIO
HAPKOCOAEPIKALLUX PACTEHMH, aMBPO3UM 1 ApYTOit
COPHOV PACTUTENLHOCT Ha NPUYCazeBHbIX yuacTKax
TPAKAH, 3 TAKIKE Ha TEPPUTOPUAX XO3AMCTBYIOWMX
06bexTos.

KapaHTUHHbIE COPHAKY HAHOCAT OTPOMHbIN BPEA, He
TONBKO KYNISTYPHLIM PACTEHWAM, 3 TaKIKE Bbi3bIBAI0T
aneprueciue peaKLuM y NioAeH.

TPOSABAEHME XaNaTHOCTH K KAPAHTUHHOMY COCTORHMIO
MECTHOCTH CIOCOBCTBYET €yKOpEHEHM IO aMBposMH Ha
3AHATLIX MECTaX M €€ PACTTPOCTPAHEHMUIO Ha HOBbIE
TeppuTOpuu. A, Kak U3BECTHO, YeM MHTEHCHBHee
DasBUBAETCR COPHAK, TEM TAIKE/IEE BECTH C Him BOpL6y.

Ynpasnerue PoccebXxo3HaA30pa NpeaynpeskiacT: B
HTEpECaX Camux XO3AVCTBY oYX CyEbeKTOB —
3a6/1ar0BpeMEHHO MPOBOANTS HEOBXOAUMbIE
MEDONDUSTA 110 NOKA/M3ALMM U IMKBMAALIAN 04ar0B
KaPaHTUHHBIX OB HEKTOB, MOKA COPHAKY HE YBENUH WM

apean CBOEro pacnpoCTpaHeHus.

TPAXXOAHE! YHUYTOXAA AMBPO3MIO O
LIBETEHWA, Bbl CITACAETE KY/IbTYPHbIE
PACTEHNA 1 COXPAHAETE CBOE
30POBbE
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AANAEPTUYHA B NEPUOA UBETEHUA

(mro,
IOOEKTUBHbIN
C Kol

€8rnacto, KapanTuHHOro 3aKoHoAaTE/bCTBA 60Pb6a C COPHAKAMM -

STO.DEEBEWH“ BKAOFO TPaXAaHuHa.

BpysbiBae X uTeneli cena, PYKOBOAUTE/el OpraHn3aumin
| AROBECTH Bce BO3MOMKHBIE MepPb N0 YHUUTOKEHUIO amGpo3uH, Tem

CambIM YA1Y4LIMB SKONOrMHECKYH0 06CTaHOBKY cea.




