
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

     Администрацией Грушевского сельского поселения, уполномоченной на проведение муниципального земельного контроля, приняты административные регламенты. Регламенты отвечают требованиям постановления Правительства Ростовской области от 13.11.2012 № 1013 «Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля  в соответствующих сферах деятельности». Для проверки признаков коррупциогенности  нормативные акты до их принятия были направлены в прокуратуру Аксайского района  и прошли общественную экспертизу. Все регламенты опубликованы в сети Интернет на сайте администрации поселения.


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

    В ведении администрации Грушевского сельского поселения находятся вопросы по контролю за использованием земли. Специалист Администрации Грушевского сельского поселения занимается вопросами контроля в сфере земельных отношений.
    Органами местного самоуправления Грушевского сельского поселения  приняты и размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» административные регламенты осуществления муниципального контроля:

	Муниципальное образование
	Нормативно-правовой акт
	Адрес сайта

	Грушевское сельское поселение
	Решение Собрания депутатов Грушевского сельского поселения от  27.03.2013 г. № 31 «Об организации муниципального земельного контроля на территории Грушевского сельского поселения»; 
Постановление Администрации Грушевского сельского поселения 25.03.20116г. № 77 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля  на территории муниципального образования «Грушевское сельское поселение»
Постановление Администрации Грушевского сельского поселения от 23.12.2019 г. №436 «О внесении изменений в постановление Администрации Грушевского сельского поселения от 25.03.2016 № 77 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля  на территории муниципального образования «Грушевское сельское поселение»

	http://grushevskaya-adm.ru/ 



Муниципальный контроль на территории Грушевского сельского поселения осуществляется в соответствии с:
- Земельным кодексом Российской Федерации,
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях,
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294- ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,
- распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.11.2006 № 689 «О государственном земельном контроле»,
- письмом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области  от 30.06.2010 № 23-12/972 «Методические рекомендации по проведению муниципального земельного контроля и взаимодействию органов, осуществляющих государственный и муниципальный земельный контроль»,
- Уставом муниципального образования «Грушевское сельское поселение»,
- нормативными правовыми актами, принятыми Администрацией Грушевского сельского поселения.
Специалисты Грушевского сельского поселения, осуществляющие функции по муниципальному контролю, взаимодействуют с территориальным отделом Управления Росреестра по Ростовской области, Управлением Россельхознадзора по Ростовской области и Административной комиссией Аксайского района путем передачи вышеперечисленным организациям материалов проверок.
           При выявлении нарушений в сфере государственного регулирования цен (тарифов) материалы проверок направляются в Региональную службу по тарифам Ростовской области.


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
  Штатным  расписанием Грушевского сельского поселения    не предусмотрена  должность, в ведении которой был бы только  муниципальный контроль. Контрольная работа совмещается с другими функциональными обязанностями.  Специалист имеет  высшее образование. 
 Количество штатных единиц, предусматривающих выполнение функций по контролю (надзору),  в Грушевском сельском поселении - 1 штатная единица. Вакансии отсутствуют. 
В течение года мероприятия по земельному контролю в отношении юридических лиц и предпринимателей не проводились.  Проведено 
Сумма выделенных средств на финансирование работы по муниципальному контролю составила 25 тыс. руб. Средства освоены в полном объеме. 
      Эксперты и представители экспертных организаций к проверкам не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Специалистом  администрации Грушевского сельского поселения  в 2021 году мероприятий по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и предпринимателей по соблюдению требований земельного законодательства не проводилось.  Согласованных с прокуратурой плановых проверок  на 2021 год не было. 
      В 2021 году Администрацией Грушевского сельского поселения в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан проведено 22 проверки,  из которых 6 плановых проверок, и 16 внеплановых проверок на предмет исполнения ранее выданных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства и выявления нарушений действующего земельного законодательства.
При осуществлении муниципального земельного контроля выявлено 
22 нарушений земельного законодательства.
По фактам выявленных нарушений Администрацией выдано 
6 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.
В ходе проведения проверок на предмет исполнения ранее выданных предписаний установлен факт устранения нарушений земельного законодательства.
В соответствии со ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации акты проверок с признаками нарушений земельного законодательства направлены Администрацией Грушевского сельского поселения в Аксайский отдел Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области, Управление Россельхознадзора по Ростовской, Астраханской и Волгоградской областям и Республике Калмыкия, прокуратуру Аксайского района, административную комиссию Аксайского района, Министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области и т.п. на рассмотрение.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

     В  2021 года  правонарушений в отношении  юридических  лиц   в сфере земельного законодательства не выявлено.
[bookmark: _GoBack]
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

	выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) – 0 %;
	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, конкретного субъекта Российской Федерации и муниципального образования) – 0 %;
	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок) –0 %;
	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 %;
	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц) –0 %;
	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 %;
	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц) –0%;
	доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений) – 0 %;
	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)–0 %;
	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения) –0 %;
	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения) – 0 %;
	доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано в связи с нарушением порядка и отсутствием оснований для проведения таких проверок (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) –0 %;
	доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок) – 0 %.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Для улучшения показателей эффективности и результативности муниципального контроля необходимо более тесное взаимодействие с органами государственного контроля (надзора) путем проведения совместных проверок, и в штатном расписании администрации, необходима единица для осуществления муниципального контроля.

Приложения
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