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        В соответствии со статьей 23 Закона № 248 ‑ ФЗ применяется система оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства.
       Администрация при осуществлении муниципального контроля
в сфере благоустройства относит объекты муниципального контроля к одной
из следующих категорий риска причинения вреда (ущерба) (далее – категории риска):
– значительный риск;
– умеренный риск;
– низкий риск.
         Критериями отнесения объектов муниципального контроля
к категориям риска, указанным в пункте 13 настоящего Положения, являются:
– для категории значительного риска – наличие факта привлечения
в течение двух лет контролируемого лица к административной ответственности за нарушения в сфере благоустройства при наличии обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях;
– для категории умеренного риска – наличие факта привлечения в течение двух лет контролируемого лица к административной ответственности
за нарушения в благоустройства при отсутствии обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях;
– для категории низкого риска – отсутствие обстоятельств, предусмотренных для категорий значительного и умеренного риска.

